Приложение №1

к приказу №  10 от 23.01.2019 г.  
Информационная справка

по итогам проведения конкурса юных авиамоделистов
«Лети, модель!»

В целях популяризации и развития технического творчества в образовательных учреждениях городского округа город Выкса и в рамках спортивно-технического марафона в январе 2019года в МБУ ДО «ДЮЦ ТЕМП»» проходил муниципальный конкурс юных авиамоделистов «Лети, модель» (далее – Конкурс), ставший традиционным. Он проводится  в г.о.г Выкса с 2013 года и является одним из этапов областного конкурса «Юный авиатор».

В муниципальном этапе Конкурса приняли участие 37 учащихся в возрасте от 7 до 13 лет и 4 семейных коллектива из 5 образовательных учреждений: МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», МБУ ДО «Дом творчества», МБОУ СШ п.Дружба, МБУ ДО ДЦ «Чайка», МБОУ СШ №3.

Конкурс проводился в 3-х возрастных группах 7-8, 9-10, 11-13  лет, в трех номинациях «На дальность полета», «На точность приземления», «Презентация». 
В номинации «Презентация» традиционно были предложены темы по истории авиации и авиастроения: «Экспериментальные планеры в авиастроении СССР»; «Конструктор легендарных ИЛов»;  «Н.Н. Поликарпов - король истребителей»; «Беспилотные летательные аппараты СССР». Однако, по причине сокращённого периода проведения Конкурса, работ представлено не было.

23 января 2019 года на базе МБУ «Металлург» МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»» разыгрывалось лично-командное первенство в номинации «На дальность полета» и личное первенство в номинации «На точность приземления». Также впервые за историю конкурса в соревновательной части номинации «На дальность полёта» приняли участие семейные команды. 

Участники пробовали свои силы в соревнованиях моделей планеров обычной и экспериментальной схем. Каждый ребёнок по условиям конкурса должен был выступить с собственным планером, изготовленным самостоятельно по готовому образцу либо разработать и изготовить модель по собственным чертежам. Задача в соревновании «На дальность полёта» состояла в том, чтобы показать максимальный результат по сумме расстояний, преодолённых моделью за 5 попыток. При этом вес и размах крыла планеров ограничивается требованиями, соответственно возрастной группе. Наибольшее количество участников было заявлено в возрастной группе 9-10 лет. Наилучший суммарный результат здесь показал Привезенов Артемий- 68 метров, что превысило максимальный результат прошлого года на 12%. Лучший результат одной попытки также был зафиксирован у Привезенова Артемия и составил 18,5 метра. Среди участников в старшей возрастной группе борьба в поиске конструкторских решений ежегодно обостряется появлением новых моделей экспериментальных схем, показавших высокие результаты. В этом году лидировали ребята, подготовившие модели схем «Дископлан», «Крыло обратной стреловидности», «Летающее крыло без стреловидности». Лидером здесь стал Шаповал Давид, с суммарным результатом 102,5 метра. Результат прошлого года в данной возрастной категории также был улучшен на 30%. Лучший результат в одной попытке показал Карпов Алексей- 20,5 метра.

 В номинации «На точность приземления», в связи с имеющимися размерами спортивного зала,  могли принять участие только дети 7-8 лет. Их задачей в данной части соревнований было осуществить не менее трёх результативных попыток по приземлению в заданном квадрате. Победителем здесь, как и в номинации «На дальность полёта» в возрастной категории 7-8 лет, стал Михеев Арсений.

Семейные коллективы выступали в составе: ребёнок + взрослый. Каждый член семьи должен был осуществить по 5 попыток планером обычной схемы с размахом крыла 450-500 мм и весом не более 25 грамм. Суммарный зачёт осуществлялся путём суммирования результатов ребёнка и взрослого. Победителем здесь стала семья Ерёминых. Их результат составил 117,5 метра.
По результатам конкурса были определены победители и в командном зачёте- ими стали учащиеся МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»» Шаповал Давид, Челик Лютфи и Привезенов Артемий: 

Из победителей и призёров конкурса юных авиамоделистов «Лети, модель!» будет сформирована команда для участия в зональном этапе областного конкурса «Юный авиатор», который состоится в г. Кулебаки - в феврале 2019г. 

Награждение призёров и победителей  (Приложение 2) было проведено в день проведения Соревнований. 

В целях дальнейшего развития Конкурса, повышения качества работ и привлечения новых участников, необходимо предусмотреть организацию и проведение:

· показательных выступлений наиболее отличившихся участников Конкурса в образовательных учреждениях городского округа;

· мастер-классов для педагогических работников, учащихся и семейных коллективов в образовательных учреждениях округа, не принимающих участия в Конкурсе.

Для развития Конкурса также необходимо предусмотреть ряд методических мероприятий по совершенствованию моделей планеров и техники их запуска.
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Приложение №2

к приказу № 10 от 23.01.2019 г.  

Список победителей и призеров 
конкурса юных авиамоделистов
«Лети, модель!»
Номинация «На точность приземления»

1 возрастная группа – 7-8 лет

I место – Михеев Арсений, МБОУ СШ п.Дружба, руководитель – Зайцева Е.И.;

II место – Челик Лютфи, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.;

III  место – Баранов Степан, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М 

2 возрастная группа – 9-10 лет

I место – Грунин Никита, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.;

II место – Самсонов Ярослав, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.;

III место – Диков Матвей, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.

3 возрастная группа – 11-13 лет

I место – Шаповал Давид, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.

II место – Грунин Олег, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель –Шаронова О.А.; 

III место – Карпов Алексей, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель –Шаронова О.А.; 

Номинация «На точность приземления»

1 возрастная группа – 7-8 лет
I место – Михеев Арсений, МБОУ СШ п.Дружба, руководитель – Зайцева Е.И.;

II место – Баранов Степан, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.;

III место – Александров Дмитрий, МБУ ДО «Дом творчества», руководитель –Шаронов С.П.

Командный зачет

I место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Челик Лютфи, Диков Матвей, Шаповал Давид, руководитель – Коновалова Т.М.; 

II место – команда МБОУ СШ п.Дружба: Михеев Арсений, Астафьева Яна, Новиков Илья, руководители – Зайцева Е.И., Лашманова А.В.

III место – команда МБУ ДО «ДЦ «Чайка»: Фокин Максим, Козлов Илья, Никитин Виктор, руководитель – Ширяев М.А.
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