Приложение №1

к приказу №19 от 01.03.2022г.  
Информационная справка

по итогам проведения муниципального этапа 
Всероссийской научно-технической олимпиады

 по автомоделированию среди учащихся 
В МБУ ДО «ДЮЦ ТЕМП»» 28 февраля 2022г.  в целях выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, популяризации технического творчества, состоялся муниципальный этап Всероссийской научно-технической олимпиады по автомоделированию среди учащихся. В таком статусе данное мероприятие проводилось во второй раз. Ранее оно проводилось в рамках спортивно-технического марафона более 5 лет под названием «Соревнования по автомоделизму» и являлось по своей сути подготовкой к региональному этапу.
В этом году в муниципальном этапе приняло участие 14 человек из Детско-юношеского центра «ТЕМП». Участники были распределены по возрастным категориям с учётом класса модели. На соревнованиях выступили дети от 7 до 13 лет в личном зачёте в классах «РМ-1», «И-2», «Р\У».
Участники пробовали свои силы в соревнованиях движущихся автомоделей. Каждый ребёнок по условиям, мог выступить либо с собственной моделью, изготовленной самостоятельно по готовому образцу либо разработанной и изготовленной моделью по собственным чертежам. В классе радиоуправляемых моделей допустимо было использовать покупную модель. 

Соревнования в классах «РМ-1», «И-2», включали стендовую оценку и оценку ходовых испытаний. Судейская коллегия оценивала качество документации, соответствие прототипу, качество и эстетичность изготовления, соответствие допустимым нормам по весу и габаритным размерам. В ходовых испытаниях необходимо было показать наилучший результат по сумме двух попыток.

Так, в классе с резиномотором необходимо было пройти дистанцию свыше 9 метров с наибольшей точностью и показать лучшую скорость.  Среди участников личного зачёта наилучший результат в одной попытке (17 метров) показали четырежды: дважды- Тюрин Денис  и по одному разу- Крошкина Варвара и Нестерова Лада. Наивысшую точность не показал никто. По сумме двух попыток лучший результат показал Тюрин Денис. 
В самом простом классе для начинающих автомоделистов - инерционные объёмные – модель движется с уклона высотой 50 см и отсчёт пробега начинается от начала движения по прямой после спуска. Лучший результат в одной попытке был зафиксирован у модели Шишовой Марины-16,25 метра, что превысило показатель прошлого года на 75 см. Во второй попытке её модель проехала 14,5 метров и по сумме двух попыток она стала победителем в этом классе. 
В классе радиоуправляемых моделей необходимо было пройти трассу слалома, включающую элементы: «змейка», «восьмёрка», «параллельная парковка», «гараж». Результат оценивался по наименьшему времени, показанному в лучшей попытке с наименьшим количеством штрафных баллов за невыполненные или частично выполненные элементы.
Наилучший результат в этом классе моделей показал Пичужкин Илья-39 секунд.
По результатам ходовых испытаний и стендовой оценки были определены победители и в командном зачёте- ими стали учащиеся МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»» Тюрин Денис, Пичужкин Илья и Шишова Марина (рук. Хамитжанов И.Х., Улемнова И.В.). 
Призёры и победители были рекомендованы в состав команды на региональный этап и награждены дипломами (Приложение 2).
В целях дальнейшего развития автомоделизма, повышения качества работ и привлечения новых участников, необходимо предусмотреть организацию и проведение:

· показательных выступлений наиболее отличившихся участников ходовых испытаний в образовательных учреждениях городского округа;

· мастер-классов для педагогических работников, учащихся и семейных коллективов в образовательных учреждениях округа. 
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Приложение №2

к приказу №19 от 01.03.2022г.  
Список победителей и призеров 
по итогам проведения муниципального этапа 
Всероссийской научно-технической олимпиады

 по автомоделированию среди учащихся 
Класс «И-2»

(инерционные объемные) 

1 возрастная группа – 7-13 лет

I место – Шишова Марина, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В.;

II место – Кулешова Татьяна, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В.;

III  место – Быстрова  Мария, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В. 

Класс «РМ-1»

(Резиномоторные контурные) 

1 возрастная группа – 7-13 лет

I место – Тюрин Денис, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В.;

II место – Нестерова Лада, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В.;

III  место –– Крошкина Варвара, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Улемнова И.В. 

Класс «Р/У»

(Радиоуправляемые) 

1 возрастная группа – 7-13 лет

I место – Пичужкин Илья, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Хамитжанов И.Х.;

II место – Солоницын Савелий, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Хамитжанов И.Х.;

III  место –– Смирнов Василий, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Хамитжанов И.Х.;

Командный зачет
I место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Шишова Марина, Тюрин Денис, Пичужкин Илья, руководители Улемнова И.В., Хамитжанов И.Х.;
II место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Кулешова Татьяна, Нестерова Лада, Солоницын Савелий, руководители Улемнова И.В., Хамитжанов И.Х.;
III место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Быстрова  Мария, Крошкина Варвара, Смирнов Василий  руководители Улемнова И.В., Хамитжанов И.Х.
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