Приложение №1

к приказу № 17 от 29.01.2024 г. 
Информационная справка

по итогам проведения муниципального этапа

 регионального конкурса юных авиамоделистов

«Лети, модель!»

В целях выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи Нижегородской области в направлениях авиамоделирование и спортивно-техническое моделирование 27 января 2024 года в г.о.г.  Выкса проходил муниципальный этап регионального конкурса юных авиамоделистов «Лети, модель» (далее – Конкурс), ставший традиционным. Он проводится в г.о.г. Выкса с 2013 года. По давней традиции, мероприятия спортивно-технической направленности ежегодно посвящаются памятным датам и историческим событиям. Конкурс юных авиамоделистов «Лети, модель!» (далее – Конкурс) проводится в г.о.г. Выкса с 2013 года. В этом году он приурочен к 120-летию со дня рождения знаменитого лётчика-испытателя, Героя Советского Союза Валерия Чкалова. Имя Чкалова навсегда вошло в историю советской авиации, в историю нашей страны. Валерий Чкалов испытывал самолеты и многим из них дал путевку в долгую жизнь. Он разработал и внедрил две новые фигуры высшего пилотажа: «восходящий штопор» и «замедленную бочку». Он внес много нового в тактику воздушного боя, его манёвры использовались нашими летчиками на фронтах Великой Отечественной войны. В. П. Чкалов первым совершил беспосадочные перелеты через Ледовитый океан на Дальний Восток и в Северную Америку.

В муниципальном этапе Конкурса приняли участие 22 учащихся в возрасте от 7 до 13 лет и 11 семейных коллективов из 3 образовательных учреждений: МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», МБОУ СШ п. Дружба, МБОУ Нижневерейская СШ.

Конкурс проводился в 3-х возрастных группах 7-8, 9-10, 11-13 лет, в трёх номинациях: «На дальность полета», «На точность приземления», «Презентация». 

В этом году мероприятие в третий раз проводилось на базе МАУ городского округа г. Выкса Нижегородской области «ФОК «Баташев Арена». Как обычно, разыгрывалось лично-командное первенство в номинации «На дальность полета» и личное первенство в номинации «На точность приземления» (только среди участников возрастной группы 7-8 лет). Среди семейных команд (1 ребёнок + 1 взрослый) разыгрывалось командное первенство по сумме пяти попыток взрослого и пяти попыток учащегося по дальности полёта.

Участники испытали свои навыки в соревнованиях, где были представлены обычные и экспериментальные модели планеров. По правилам соревнования каждый участник должен был представить свой собственный планер, который мог быть изготовлен по готовому образцу или разработан и сделан по собственным чертежам. В соревновании «На дальность полета» задача заключалась в том, чтобы продемонстрировать максимальное расстояние, которое модель смогла преодолеть за 5 попыток. При этом были ограничения на вес и размах крыла планеров.

Распределение участников по возрастным категориям в этом году было равномерным: в младшей возрастной – 8 человек, в средней – 9 человек и 13 человек – в старшей возрастной категории. 

В младшей возрастной группе – 7-8 лет – наилучший результат по сумме попыток показал Поварницын Максим – 40,5 метров. Максимальный результат в одной попытке показал Дрёмов Алексей - 11 метров.
Наилучший суммарный результат во второй возрастной группе – 9-10 лет – показал Челик Владимир – 79 метров. Отрыв от ближайшего соперника (Балабанов Андрей) составил 28,5 метров. Лучший результат одной попытки был зафиксирован у Челик Владимира, и составил 17 метра, при том, что такая удачная попытка повторилась трижды. 

Каждый год среди участников в старшей возрастной группе борьба за конструкторские решения становится более ожесточенной. Это связано с появлением новых экспериментальных схем, которые показывают отличные результаты. В этом году особенно выделялись ребята, которые представили модели схем «Утка», «Летающее крыло без стреловидности» и «Летающее крыло со стреловидностью». Лидером здесь стал Челик Лютфи с результатом 98 метров. Данный показатель оказался выше прошлогоднего на 9,5 метров. Отрыв результата Лютфи от ближайшего соперника Бежина Глеба составил всего 0,5 метра. Бежин Глеб показал максимальный результат в одной попытке – 23,5 метра, что на 1 метр больше прошлогоднего показателя.
  В номинации «На точность приземления», по условиям Конкурса, принимали участие только дети 7-8 лет. В данной части соревнований они должны были совершить не менее трёх успешных попыток приземления в определенном квадрате. Победителем здесь стал Зайцев Григорий, который осуществил пять результативных попыток с высокой дальностью.

По результатам конкурса были определены победители и в командном зачёте - ими стали учащиеся МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»» Челик Владимир, Дрёмов Алексей, Челик Лютфи с общим баллом 2865,5. 

Среди семейных команд лучший результат показала семья Бежиных  (папа Юрий Анатольевич с сыном Глебом) – 171,5 метров. Сразу две наилучших попытки среди взрослых была зафиксирована у Бежина Юрия Анатольевича и Шибанова Артема Алексеевича – 26 метров, что больше на 6,5 метров прошлогодней лучшей попытки.

В номинации «Презентация» выступили 2 учащихся от 9 и 10 лет. Данная номинация в таком формате проводилась в третий раз: Участники подготовили описание модели, создали чертежи и представили модель. Каждый участник получил грамоту за свои достижения.
Из лучших участников муниципального этапа конкурса юных авиамоделистов «Лети, модель!» будет сформирована команда для участия в зональном этапе регионального конкурса «Лети, модель!», который состоится в г. Кулебаки - 5 февраля 2024 г. В предварительную заявку включены 11 участников и 4 семейных коллектива от МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»».
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Список победителей и призеров 

муниципального этапа регионального конкурса юных авиамоделистов

«Лети, модель!»

Номинация «На дальность полёта»

1 возрастная группа – 7-8 лет

I место – Поварницын Максим, МБОУ Нижневересйская СШ, руководитель Рыжова О.А.
II место – Дрёмов Алексей, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.

III место – Зайцев Григорий, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Шаронова О.А.
2 возрастная группа – 9-10 лет

I место – Челик Владимир, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.
II место – Балабанов Андрей, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Шаронова О.А.
III место – Башмаков Илья, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.

3 возрастная группа – 11-13 лет

I место – Челик Лютфи, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М. 

II место – Бежин Глеб, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.

III место – Атрехалин Илья, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.
Командный зачет

I место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Челик Владимир, Дрёмов Алексей, Челик Лютфи, руководитель Коновалова Т.М.
II место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Балабанов Андрей, Зайцев Григорий, Шишков Дмитрий, руководитель Шаронова О.А. 

III место – команда МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»»: Башмаков Илья, Бежин Глеб, руководитель Коновалова Т.М.

Номинация «На точность приземления»

1 возрастная группа – 7-8 лет

I место – Зайцев Григорий, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Шаронова О.А.
II место – Поварницын Максим, МБОУ Нижневерейская СШ, руководитель Рыжкова О.А.
III место – Дрёмов Алексей, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.
Номинация «Презентация»

– Огурцова Мария, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Шаронова О.А.

– Шумилин Александр, МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Шаронова О.А.

Семейные команды

I место – семья Бежиных (Юрий Анатольевич и Глеб), МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.
II место – семья Челик (Оксана Владимировна и Лютфи), МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель Коновалова Т.М.

III место – семья Шибановых (Артем Алексеевич и Семён) МБУ ДО «ДЮЦ «ТЕМП»», руководитель – Коновалова Т.М.
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